Пример 1

Сельхозпредприятие в апреле текущего года из-за сложностей с реализацией овощной продукции выявило порчу 15 ц моркови, себестоимость которой составляет 700 грн/ц. Акт списания был составлен 22.04.20 г. 

Себестоимость 1 ц моркови состоит из следующих расходов (см. таблицу):

(грн)

	Статьи расходов


	Сумма



	
	всего


	из них товары/услуги, приобретенные с НДС



	1


	2


	3



	Расходы на оплату труда, всего


	100


	

	Отчисления на ЕСВ, всего


	22


	

	Семена, всего


	140


	140



	Горючее, израсходованное на посев


	110


	110



	Горючее, израсходованное на сбор урожая


	90


	90



	Удобрения


	75


	75



	Полученные услуги по внесению удобрений


	35


	35



	Услуги собственных вспомогательных подразделений


	43


	

	Амортизация основных средств


	35


	

	Распределенные общепроизводственные расходы


	45


	

	Всего


	700


	450
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